



**MĚSTO ÚJEZD U BRNA**  
**Podkladové materiály pro 6. zasedání**  
**Zastupitelstva města Újezd u Brna konané dne 18. 9. 2023**



## 7. Schválení podání žádosti o dotace

**Připravila:** Ing. Jana Jarošová  
**Prezentuje:** Ing. Marie Kozáková  
**Počet příloh:** 3

### 7.1. Pořízení dopravního automobilu pro JSDH

#### Důvodová zpráva:

Město Újezd u Brna potřebuje zakoupit pro výjezdovou jednotku SDH dopravní automobil s kabinou osádky se sedadly pro 8 a více osob. V současné době výjezdová jednotka disponuje velitelským vozem. Dle přílohy č. 4 vyhlášky Ministerstva vnitra č. 247/2001 Sb., o organizaci a činnosti jednotek PO je v minimální výbavě mimo jiné dopravní automobil. Bez tohoto automobilu nebude naše výjezdová jednotka akceschopná.

Na pořízení dopravního automobilu je možné žádat o dotaci z dotačního programu GŘ HZS ČR DOTACE PRO JEDNOTKY SDH OBCÍ V2 – Pořízení nového dopravního automobilu nebo požárního přívěsu pro hašení <https://www.hzscr.cz/clanek/dotace-obcim-na-reprodukcipozarni-techniky-649464.aspx?q=Y2hudW09MQ%3d%3d>. Výše dotace může být až 70 %, maximálně 450 000 Kč. Předpokládaná cena auta je 1 900 000 Kč – 2 100 000 Kč dle výbavy. V minulosti byla vypisována dotace Jihomoravským krajem, takže pokud bude vysána, bude možno požádat o další spolufinancování JMK. Pokud by byla výbava pro vozičkáře, dá se žádat ještě o dotaci od NADACE Agrofert. V současné době je však příjem žádostí pozastaven <https://www.nadace-agrofert.cz/projekty/hasicsky-fond-nadace-agrofert/>. Realizace investice by probíhala v letech 2024 – 2025. Technická specifikace dopravního automobilu bude probíhat po obdržení doporučení k financování.

#### Přílohy:

- Příloha č. 1 - Výzva k podání žádosti o poskytnutí účelové finanční dotace**
- Příloha č. 2 - Organizace požárních jednotek v ČR**
- Příloha č. 3 - Žádost velitele výjezdové jednotky SDH**

#### Návrh usnesení:

**Zastupitelstvo města Újezd u Brna rozhodlo pořídit dopravní automobil pro 9 osob, který bude splňovat technické podmínky stanovené vyhláškou č. 35/2007 Sb., o technických podmínkách požární techniky ve znění pozdějších předpisů.**

**Zastupitelstvo města Újezd u Brna rozhodlo požádat o dotaci z programu GŘ HZS ČR DOTACE PRO JEDNOTKY SDH OBCÍ V2 – Pořízení nového dopravního automobilu nebo požárního přívěsu pro hašení.**



**MĚSTO ÚJEZD U BRNA**  
**Podkladové materiály pro 6. zasedání**  
**Zastupitelstva města Újezd u Brna konané dne 18. 9. 2023**



## 7.2. Oprava kulturního a kreativního centra

### Důvodová zpráva:

Zastupitelstvu města je předkládána možnost získání dotace na opravu stávajícího kulturního domu Na Rychtě. Stav této nemovitosti je v některých částech objektu velmi špatný a je nutné provést alespoň dílčí opravy tak, aby bylo možné tento objekt i nadále využívat do doby, než bude postaven kulturní dům nový.

Hlavním cílem výzvy a příslušného dotačního titulu je zajistit rozvoj kulturního a kreativního sektoru v rámci ČR. Důraz předkládaných akcí by měl být kladen na zajištění mezisektorové spolupráce a rozvoj inovačního potenciálu kulturního a kreativního sektoru, zefektivnění či zvýšení udržitelnosti kulturní infrastruktury. Cílem investice je vytvořit malá kulturní a kreativní centra, která podpoří regionální rozvoj kulturního a kreativního sektoru na území České republiky.

Vzhledem k velkému množství aktivit místních spolků se dá předpokládat velká míra využitelnosti tohoto objektu.

Příloha:

Příloha č. 4: Výzva číslo 0331/2023

### Návrh usnesení:

**Zastupitelstvo města Újezd u Brna rozhodlo opravit kulturní dům Na Rychtě, Štefánikova 477, 664 53 Újezd u Brna.**

**Zastupitelstvo města Újezd u Brna schvaluje podání žádosti o dotaci na akci „Oprava kulturního a kreativního centra“ do výzvy Ministerstva kultury České republiky číslo 0331/2023 v rámci Národního plánu obnovy a zároveň potvrzuje finanční připravenost ke krytí výdajů celého projektu z vlastních zdrojů s uvažovanou dotační podporou ex-post.**

	Zpracovatel	Předkladatel	Hlavní účetní města Správce rozpočtu	Příkazce operace
Jméno	Ing. Jana Jarošová	Ing. Marie Kozáková	Ing. Jana Jarošová	Ing. Marie Kozáková
Podpis				